
----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH ODCINKA B5-B6
----------------------------------------------------------------------------------------

           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,62      0,65                                                          0,00
                               15,00      5,55      9,45      5,55       3,90
  15,00      0,12      0,61                                                          3,90
                                9,66      0,58     10,97      0,58      10,39
  24,66      0,00      1,66                                                         14,29
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                6,13     20,42      6,13

 Nadmiar WYKOP  14,29m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP


